

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

„Magyartörténelmi jövődöt a magyar földből fakadt eszmeiség fogja elökésíteni.”

Németh Imre országgyűlési képviselő, a magyar fiatal újságíró gárdának egyik legtehetségesebb tagja az idézett fenti mondatlalt fejezte be pénteki parlamenti felszólalását. Arra a kérdésre is felelt Németh Imre, hogy ezt a magyar eszmeiséget hol kell keresni?

Megmondotta határozottan: lann a falu népénél.

Ki reprezentálja a falut? A falu bírāja. És mi szinte nyugodt lélekkel merjük állítani, hogy bármelyik falu községi bíráját elfogadhatjuk a magyar földből fakadó eszmeiség képviselőjének.

Aki a falu életét ismeri, az tudja, hogy a falu közérzése milyen szigorú és tárgyilagos a bírói szék betöltésénél.

Igaz, hogy a főszoigabírónak szuverén joga a megválasztható bírót jelöltek ajánlása, de az esetek kilencvenkilenc százalékában a főbíró mindig azokat jelöli, akikről tudja, hogy egyrészt népszerűek, másrészt megfelelnek a legszigorubb erkölcsi követelményeknek.

A jó bírót mindig a közérdeket nézi s szinte kínosan ügyel arra, hogy egyéni érdekeinek szoligatálával meg ne vádolhassák. A falu kicsi, ott minden ember minden lépéséről tudnak. Ez a nagy nyilvánosság a legjobb ellenőrző, nevelő es erkölcsmegőrző erő.

De minden bírót törekszik arra is, hogy a falu szegénykérését jól megoldja s ne legyen a falujában munkanélküli.

A falu népének teljes ismerete irányítja a bírót a helyi szociális igazság megvalósítására irányuló munkásságát.

Különös gondja azonfelül a bírónak a templom fenntartása, mert tudja jól, hogy a templomkerülő polgár nehezen irányítható eleme falujának; és azt is tudja jól, hogy a szociális igazságot: mindenki számára biztosítani az elviselehető szegényességét, — minthogy ennek anyagi es erkölcsi feltételei vannak — csak az egyházzal karöltve tudja megközelíteni.

zeleni.

Ime a magyar földből fakadó eszmeiség három pillere: a közérdek: a nemzet mindenek felett valóságának a princípiuma; a szociális igaz-

ságra való törekvés es az egyházakkal való harmonikus összeműködés a szociális igazság földi érvényesülésének előmozdítására.

Bizottság érkezik Bácsalmásra és Jánoshalmára a létesítendő borközraktárak ügyében.

Holnap — kedden délután Bácsalmásra es Jánoshalmára a földművelésügyi minisztérium egyik bizottsága érkezik, hogy a helyszínen tárgyalja le a két nagyközségben felállítandó borközraktárak ügyét.

A miniszteri bizottság dé-

után 3 órakor Jánoshalmán es 5 órakor Bácsalmáson folytatja tárgyalásait, melyeken részt vesznek a járási főszoigabírák is.

Ezzel a lépéssel — hisszük, — hogy döntő elhatározás elé érkezett az annyiszor sürgetett

borközraktárak felállításának ügye es a miniszteri bizottság előterjesztése alapján mihamarabb teljesezésbe mennek a gazdalközönség jogos kívánalmái.

A belügyminiszter Baja város közigazgatási bizottságának fegyvelmi választmányát bizta meg a pécsi polgármesterhelyettes es két főtisztviselő ellen elrendelt fegyvelmi vizsgálat lefolytatására.

Kinos szenzáció foglalkoztatja Pécs város közönségét. A belügyminiszter a szombati napon fegyvelmi vizsgálatot rendelt el Esztergár Lajos helyettes polgármester es két másik főtisztviselő ellen.

A város népjóléti ügyosztályának működésével áll kapcsolatban a fegyvelmi vizsgálat, amennyiben már

régóta kifogásolták az ügyosztály intézkedéseit. Kifogásolták, hogy a város koldusainak elhelyezésére épült ház 20.000 pengős költséglóiránnyal szemben 77.000 pengőt emésztett fel, de túllépés motakozott a sertéshizlalda felépítésével kapcsolatban is.

Szuppán Géza belügyminiszteri

számvevősegi főtanácsos folytatta le ez ügyben a vizsgálatot es ennek eredménye alapján Széll József belügyminiszter fegyvelmi vizsgálatot rendelt el a város három főtisztviselője ellen es a vizsgálat lefolytatásával Baja város közigazgatási bizottságának fegyvelmi választmányát bizta meg.

Kulturvonat érkezik szombaton Bácsalmásra a vármegyei Hősök Napjára.

Csonka-Bácska társadalmának kétnapos ünnepe. — Baja es a vármegye társadalmi egyesületeinek testvéri találkozója. — A volt 30-as honvédek es a 23-asok találkozója.

A Bácsalmáson szombaton es vasárnap, — 12 én es 13 an, — megrendezendő megyei Hősök Napja — a vármegye társadalmi egyesületeinek testvéri találkozója lesz. A nagyszabású ünnepek országos visszhangot keltek máris, amit az is bizonyít, — melyről szombati számunkban már röviden hírt adtunk, hogy a Máv. kulturvonatot indít az ünnepekre Bácsalmásra.

A kulturvonat szombaton este érkezik Bácsalmásra, es vasárnap este az ünnepek befejezése után indul vissza.

A kétnapos ünnepeken József

kir. herceg tábornaggal az élen közeleltünk számos kitűnőse is megjelenik, de részt vesznek azon a város es a megye főrendiházi tagjai es országgyűlési képviselői is.

Az ünnepek sulypontja június 13 ára esik. A népesség ezen a napon tábori misével veszi kezdetét, melyet gróf Zichy Gyula kalocsabácsi érsek celebrál. Ezt követi a nagyszabású program, melynek kiemelkedő pontja az alakulatok díszszemléje es elvonulása a hősi emlékmű előtt. Délután az ujonnan felépített sportpálya felavatása következik. Ezen a napon tartják a 30-as honvédek es a 23-as ezredtalál-

kozóját is, melyről az ország minden részéből érkeznek a volt ezredtársak.

Az ünnepek sora egy sokgyermekes család leánygyermekének butorkelengyével való ellátásával es borkóstolóval zárul.

Baján a kedvezményes utazást igénybevenni szándékozók szerda déli 12 óráig jelenkezzenek a Frontharcos Szövetség irodájában, vagy Talián József rendőrfelügyelőnél.

— Tisztértekezlet a megyeházán. Szombaton délelőtt dr. Vojnich László főszoigabíró elnöklésével tartotta a bajnárású jegyzői kar tiszti értekezletét.

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

A világhírű hindu Menaka-balet csütörtöki estéjéről.

Eredeti hinduzenekar hangjaira hindu táncosok és táncosnők mitológiai tárgyu táncokat léptenek misztikus felhomályban.

Mennyit mesél nekünk európaiaknak ez a tánc! Megmutatja India sajátos lelkét, feltárja a magába mélyedő hindu szellem érzésgazdag ságát, belső tartalmat ad egy röpké szónak, amellyel mi európaiak valami mela lekicsinyesél el szoktuk intézni Indiát: Nirvna.

Menaka és társai nagy művészei a táncnak, ezt az 1936 berlini olimpián nyert legelső helyezésük fenyvesen igazolja. Úgy hat a táncuk, mint monoton, halk kísérlet egy izgalmasan sokoldalú belső morgás-hoz.

A kezek-lábak állg észrevehető moduláció vloságos jelbeszédet tartanak, amellyel a hindu époly biztonságjal fejezi ki magát, mint szavakkal. Megmutatják ezek a hindu táncosok, hogy a mimika menyire nélkülözhetetlen velejárója a táncművészetnek. Ahogyan táncolni látjuk őket, szinte az az érzésünk: az arckifejezésért töltönik minden egyéb mozgás, az arc túlrőri a lélek mondanivalóját. Egyhangu, de ritmusban végtelen változatos zenéjük összeforr minden mozdulatukkal. Mi európaiak egy egész életet szentelünk arra, hogy művészetünkkel mindent, amit érzünk s amit megfoghatatlannak tartunk, kifejezzük. A hindu művészet csak kísérlet a lélek elmerüléséhez, csak hangindítás, hangulatalkusztráció, de sohasé beteljesedés. A hindu tánc voltaképpen a magánynak, az elkülönülésnek apothéozisa. Az európai művészet, mint a szavacos, kicsavarja a lelket, a hindu művészet az el nem muló életet ajánlkozza a léleknek.

Aki ebben kételkedik az íójön el és hallgassa, nézze meg a csodás keletnek misztikus papjait, papnőit és gyönyörködve fog elmerülni egy páratlan szépségű vizióban: az ősi

hindu táncművészet ezeregy eszakaiban.

A táncost a Központi Színházter-

mében lesz; jegyek 3, 2'50, 2, 1'50 és 1 P. árban a Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

Gyengén sikerült a szombati bajai állatvásár.

A szombaton megtartott állatvásár felhajtásban és forgalomban az elmúlt év hasonló időszakában megtartott vásárral szemben erős vízszarassét mutatott. Míg az elmúlt évben 561 tétel, az idén mindössze 367 tétel került átírásra.

A felhajtással beállott csökkenéssel szemben az állatárak tartott volta uralta a vásárt és ami feltűnő jelenség volt, jó lovat a vásáron látni sem lehetett.

Gazdái eszért 154 darab ló (tavaly 241 db). Vágólovak párja 90—140 pengő, közepes lovak 150—

300 pengő érték el. Szarvasmarha elkelt 118 db (tavaly 380 db). Fiasborjú 400—500 pengő. Sartés 206 db. Választási malac párja 30—35, süldő párja 70—80 pengő. Juh 15 db.

Szállítás sem Budapestre, sem külföldre nem történt.

A gyenge állatvásár okát illetékesek az elmúlt nagy eszéseknek tudják be, melyek a tavaszi munkálatokat hátráltatták és azok mostani pótlását tették időszerűvé.

A kirkó vásár az állatvásárhoz igazodott.

Egy hónapi fogházra ítélte a törvényszék a rendőröknek ellenszegülő bajai zenézt.

Március 31-én botrányos jelenet játszódott le a Hengász utca egyik udvarán. Balázs György bajai zenész és vacházastársa Petrich Istvánné között már előbb nézeteltérések voltak s az asszony elhatározta, hogy elköltöztik Balázstól. A kérdéses napon a költözködési hangyat elmergesítette a helyzetet az

ittas ingerülten viselkedő Balázs lecsendesítésére elhívták Fülöp István rendőrtörzsörmezt. Fülöpöt Balázs mellbevágta és olyan modorban viselkedett, hogy lecsendesítésére a rendőrnek segítségéről kellett gondoskodnia. Úrac Máttyás rendőrtisztelhettséggel eltávolították Balázs Györgyöt s helyreállított a ház be

EGÉSZSÉGÉT VÉDI, BETEGSÉGÉT GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes és szennavas ásványvize.

Orvosilag javulva van:

Emésztési zavaroknál, a legzései szervek hurutos bántalmainál, Hatásos a húgyutak hurultjainál, vesekőbántalmaknál és kövszényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, ashlma és egyéb túlzárkenység okozta — betegségeknél. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorégetést.

Ajánlatos gyermekeknek is.

Külföldi asztali- és borvizi.

A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvíz népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelésége. Mohai, Fejér megye.

Kapható mindenütt.

Lerakot Boján: **Stampfl Jenő** cégénél.

Ventőfélyben is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen.

keje. Az incidensnek folytatása lett a törvényszék elotti, ahova Balázs György hatóság közeg elleni erőszak vétségével került. Kihallgattak több tanut, közöttük Petrichné és a megtámadott rendőrt is, Balázs azonban a szembesítésnél tagadta, hogy Fülöp Istvánt mellbelökte volna.

Bizonnyitáskiegészítés végett újabb tárgyalást tüztek ki s annak során a vád alapján a lapították meg Balázs György bűnösségét és a törvényszék egy hónapi fogházra ítélte.

A vádlott és az ügyész felelbezték az ítélet ellen.

Egy hét éves és egy tíz éves kisleány közel tíz kereskedőt meglopott a szombati kirkavásáron.

A szombati kirkavásáron az egyik ügyeletes detektívnek feltűnt, hogy két kszáló kisleány játékokkal és ruhaneműekkel megrakodva ügyeleget a sátrak között. Megszólította őket és a beszélgetés során kiderült, hogy a kisleányok közel tíz sátorból összeszedték a nekik tetsző dolgokat.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
 mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

harisnyákat, köfenyeket, fehérneműket, fűszereket és különböző játékokat. Előállította a gyermekeket az ügyelete, majd újból visszatért velük, hogy a sértettek kiletét megállapíthassa. A rendőrség a kislányok szüleit értesítette a történetéről és ezzel egyidejűleg az eljárást megadította.

Új elemi iskola épül Tataházán.

Tataháza község új elemi iskola építését vette tervből, melyhez a kultuszminisztérium 12 000 pengő hozzájárulást biztosított. Az újonnan építendő iskola 24 000 pengőbe fog kerülni. Az államsegélyen felül ösztöndíjat a község egyik házának eladásából kívánja fedezni. A kisgyermek a község által előterjesztett határozathoz hozzájárult azzal, hogy a köztudott adósvételi szerződés jóváhagyás végett fennmaradjon.

A Mansz által rendezett népnünnepélyen befolyt pénzadományok.

A Mansz népnünnepélyére juttatott adományok beküldött, akik hozzájárultak a szegénysorsu hádirokkantok megajándékozására Szommer Gézáné 1 fál mézeskalács, Herlicy 2 kenyér, Bogovics Istvánné 1 kenyér, Bognér 4 kg. kenyér, 1 óriás lepény, Muskát 5 kg. kenyér, László László 50 drb. sütemény, Nagy Csirkó Béláné 2 tekercs sütemény, Kriesskovics Lázár Szt. István 40 l. bor, Gyimesi Ödön 15, Dobler Lászlóné 10, Rónay Edéné 5, vitéz dr. Meződy Jakabné 2, dr. Fehér Ló

rinóné 2, Scherk Zoltán Bácsalmás 5, Fűredy Sándorné 1 és fél, Vámos Józsefné 4, Csormák Teréz 1, Oribán Jenő 6, Kovács Sándorné 2, Tomasiós Gyula 5, Szécsényi Nagy Gábor 10, Palesics Pál 2, Wagner Antalné 2, Takács Sándorné 2, Kanton Miklósné 2, Battarnay Józsefné 2, Tax Imre 2, özv. Klein Vendelné 6, Kéle Vince 6, Herman Ferencné 2, Siskorics Lajos 1 és fél, özv. Bartos Rezsóné 5, Urbányi László 6 liter bor.

(Folytatjuk)

Emésztési nehézségek.

gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszillat, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a verkeringést helyes útra tereli és felhívja a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy a kórokozók a „Ferenc József” viz használatát folytán elvagyunk majdnem teljesen visszanyerjük. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— A kereskedelmi iskolák miniszteri biztosai. A vallás és közoktatásügyi miniszter a leányfelső kereskedelmi iskolához dr. Andreich Jenő e. m. tanárt, a fiúfelsőkereskedelmi iskolához dr. Koch Nándor e. m. tanárt, tanügyi tanácsost, a tankönyvtárgyalóhelyettesévértéségi bizottságot kirendelte.

Fürdő cikkek

trikó, sapka, cipő, frottier és strandköpeny.

„Habselyem” ruha és bluz.

Harisnya, keztyű, ridikül nagy választékban

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Érvös-utca 2. szám.

SPORT.

PVSK—Turul 3:1 (1:0)

Alosztálydöntő. Játékvezető: dr. Naschitz. (Nyugatról)

PVSK: Szabenyi—Thurmann, Békési—János, Sándor, Leipzig—Darányi, Lichtenstein, Bérces, Balogh, Tóth

TURUL: Szóts—Tadity, Katz—dr. Javor, Schulek, Lehel—vitéz Felcsok Kovács, Kovács, Krupity, Kollós, Hirman.

A Turul miújdírt támadólag lépett fel és már a 2. percben egy eredménytelen sarokrugást ért el. A Turul jobbszele újabb és újabb támadásokat vezet, de a belsőknél nem igen sikerült a góllövés, de meg Szabenyi is jó kapuvédőnek bizonyult. A Turul támadásai szinte a kapuzó szegtek a vasutasokat, a szövetséges azonban állta az ostromot. A 37. percben a vasuta-

— Tanítók kitüntetése a magyar nyelv oktatása terén elért kiváló eredményekért. A Julián Iskola Egyesület a magyar nyelv oktatásban elért kiváló eredmények elismerésül: T. by István katymári rk. el. isk. igazgatót 50 P. jutalomban részesítette, Baranyai József csatlóai rk. tanót, Müller Józsefné vaskuti, Gács Etelka és Hámosi Józsefné katymári rk. tanítónőket pedig elismerő oklevéllel tüntette ki.

— A Mansz ülése. Ma, hétfőn délután 5 órakor lesz a városbázán a bajai Mansz évzáró ülése, melyen a nagy érdelemmel népnünnepélyről is beszámoló lesz.

— Képesítők a bajai tanítónőképzőben. A bajai zárda tanítónőképzőjében a hét első felében folytatólag az írásbeli képesítések. A szóbeli képesítések június 21-én kezdődnek. Képesítésre jelentkezők huszonegy ötféves tanítónőjelölt.

— Talált és elkobzott tárgyak értékesítése. Mindazon talált tárgyak, melyek 1936 június 14-ig a bajai rendőrkapitányságra beszállítottak a jogos tulajdonosaik a törvényes időn belül átvételük végett nem jelentkeztek, továbbá a jogerős ítélettel elkobzott tárgyak f. évi június hó 16-án d. e. 8 órakor a kapitányság folyosóján nyilvános árverésen el fogják adni.

— Evezés. Ujone párosban a Bajai E. E. a második let. Szenior párosban harmadik.

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az osztrák filmgyártás legnagyobb újdonsága

Egy férfiért sem érdemes

(Sziulet)

Gyönyörű filmregény 12 felvonásban

Kisérőfilmek:

Az angol király koronázása

csak szombaton és vasárnap

Miklas elnök bpesti látogatása

Fagyaltgépek,
etelszekrények,
ételborítók,
szunyogháló,
olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ ÚJONAN NYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
ékszerész, órá és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen
KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 3. (Fogt. tem. vállalat mellett.)

sok is támadásba mentek át és egy sarokrugást is csikartak ki, de ebből eredményt nem értek el. A 42. percben Sebős egy szép Lichtenstein bombát tett ártalmatlanná. A 43. percben Bérczes az üresen hagyott kapuba rugta a labdát. 1:0.

Fordulás után Kovács bement középszfárnak és Krupity lett a szelő. Ismét a Turul lepelt fel támadólag. Hirmann azonban szebbnél szebb helyzeteket nem tudott kibaszni. A 7. percben egy veszélytelennek látszó vasutas támadás ment a baloldalon. Tadiy felszabadító rugás helyett hátra felé küldte a labdát pont Bérces elé, aki pontosan a kapuba lölte és 2:0. A 9. percben a PVSK egyik játékos a 16. oszton belül kézzel érintette a labdát, de a játékevezető nem látta szándékosnak és így a tibián hiába zug. A 16. percben egy kapu előtti kavargásból Szebenyi lábbal akart menteni, de rugásába Kovács belelyult és lábáról a hálóba vágódik. 2:1. A gól után a Turul újból nagy erővel támad, a kiegyenlítés a levegőben lóg, de Krupitynak egy sarokra helyezett lövése a hópufa lövéstől pattan vissza. A nagy Turul főlény ismét PVSK góli hoz. Darányi sarokrugást Bérces fejrel küldi a hálóba és így egy mesterhármossal beállította a végeredményt. 3:1.

Lapfelüldözés:
Dr. KNEZY FERENC

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 7-től június 14-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Vennék 2--3 szobás,
adómentes kertes
családi házat
szabadkézből, Főtért
környező utcában,
készpénzért.

Ajánlatot a lap kiadóhivatalába.

IIj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss haipaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Nagybaracska

község legjobb helyén áll, üzlet és
vendéglő célsaira nagyon megfelelő

háZ eladó.

B ő v e b b e t a kiadóhivatalban!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legokosabban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Elszigetelő lemez
Kátrány papír
B ő r l e m e z

B i b e r elszigetelő anyagok

és az összes építési anyagokat legjutányo-
sabb árban kapható

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

B A J A .

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Minden vasárnap

vegye meg a

Képes Családi Lapok

című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lap

ára csak **6 fillér.**

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek,
rejtvények, regény és a közkezdelt

Mátyás Diák

vicclap.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**olcsón
készülnek**